

Государственное бюджетное профессиональное образовательное
учреждение
Владимирской области
“Ковровский промышленно-гуманитарный колледж”

Конкурс творческих работ

“Вернисаж педагогических профессий ”

Номинация: конкурс литературный

Эссе «По труду - честь»

Работу выполнил
студент 1 курса группы СВ-118
Вареницын Сергей

Руководитель: Шульгина Наталья Александровна

Он в синей спецовке и синих очках,
Он синюю молнию держит в руках.
Она как живая: подвижна. Сильна.
Смотрите, как яростно бьется она!
Вот смолкла, затихла, свернулась клубком.
А сварщик коснулся ее проводком,
И молния брызнула золотом звезд,
Как будто жар-птица расправила хвост!

Когда я прочитал это стихотворение, то мне четко представился образ моего мастера, Виктора Сергеевича Георгица, настоящего мастера своего дела, настоящего профессионала, опытного сварщика.

Уверен, что в наше время быть настоящим мастером своего дела непросто, потому что эта профессия требует самоотдачи, серьезного освоения учебных программ, а больше всего работы над собой. Профессионал должен иметь техническую фантазию, практическое мышление, быть очень аккуратным, внимательным, трудолюбивым и ответственным. А еще, думаю, не нужно бояться нового, прогрессивного, чтобы достигать высоких результатов.

Все это о моем мастере - наставнике. Ведь по-разному человек может относиться к труду. Для некоторых труд – обуза, которая отнимает силы и время, но есть труд, который заметен, результаты которого видны всем. И здесь я с гордостью могу сказать, что трудится он от души...и то, что он делает, делает с любовью и самоотдачей, отсюда и результат.

С 1986 по 1989 год Виктор Сергеевич работал мастером производственного обучения по профессии «Сварщик» в ПУ№35. С 1990 года и до момента реорганизации работал в ПУ №1 . Сейчас трудится в ГБПОУ ВО «Ковровском промышленно-гуманитарном колледже». Его достижений за последнее время не перечислить. Особенно конкурсы профмастерства, которые проходили в разных уголках нашей страны и у нас в городе: «Областной конкурс профессионального мастерства среди обучающихся областных профессиональных образовательных

организаций по профессии «Сварщик» в 2015 году. Он подготовил достойную смену, его ученик - Клочков Илья занял первое место. А ведь Илья пошел по стопам моего мастера. Для него Виктор Сергеевич- идеал, наставник, друг и товарищ.

В 2015 году Владимирская область вступила в национальное движение WorldSkills.

Впервые участником полуфинала чемпионата WorldSkillsRussia по компетенции «Сварочные технологии» стал Илья Клочков.



(На фотографии Илья со своим легендарным мастером-Виктором Сергеевичем Георгица).

С 30 октября по 3 ноября в г. Екатеринбург, Свердловской области, состоялся II Национальный чемпионат сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности по методике WorldSkills – WorldSkillsHi-Tech 2015. Это самое масштабное в России соревнование профессионального мастерства,

которое в значительной степени повышает статус и стандарты профессиональной подготовки, популяризирует рабочие профессии, способствует грамотной профориентации, обеспечивает высокотехнологическое производство качественными кадрами, объединяет российские предприятия и помогает сформировать авторитетные экспертные сообщества.

В чемпионате приняли участие более 220 конкурсантов, представлявшие ведущие российские корпорации, из них 160 молодых рабочих, 60 студентов колледжей и ВУЗов, 5 международных участников – призеров Мирового чемпионата, прошедшего в августе 2015 года в г. Сан-Паулу, Бразилия. Работу конкурсантов оценивали свыше 200 опытных российских и зарубежных мастеров-экспертов. Соревнования прошли по 24 компетенциям. Владимирскую область по компетенции «Сварочные технологии» представлял студент 3 курса нашего колледжа Клочков Илья, которого подготовил Виктор Сергеевич.

В открытом региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia) Владимирской области в марте 2016 года Клочков Илья занял 2 место по компетенции «Сварочные технологии»

С 24 - 28 апреля в Ярославле проходил полуфинал национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia). Третье место в компетенции «Сварочные технологии» занял студент Муромского индустриального колледжа Кирилл Дробжев. Подготовку по этой компетенции Кирилл проходил на базе Ковровского промышленно-гуманитарного колледжа под руководством В.С. Георгица – мастера производственного обучения колледжа и эксперта чемпионата.

С 6 по 10 февраля 2017 в Коврове состоялся II открытый Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» по стандартам «WorldSkillsRussia». Цель чемпионата - выявление лучших из лучших, привлечение работодателей и бизнес-партнёров, внедрение в систему профессионального образования лучших практик.

Далее участие в финале Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia) 2016 – самые масштабные в России соревнования профессионального мастерства по стандартам WorldSkillsInternational. Чемпионат прошел с 23 по 27 мая на площадке Крокус-Экспо в подмосковном Красногорске.

Клочков Илья занял почетное 1 место в компетенции «Сварочные технологии», эксперт наш мастер-В.С. Георгица.

Разве это не честь-участие в таких масштабных конкурсах? А результаты говорят сами за себя.

Действительно, величие человека в труде. Не зря говорится «По труду и честь». За свои заслуги Виктор Сергеевич награжден грамотой Министерства образования. Имеет звание «Почетный работник начального профессионального образования».

Своим профессионализмом он прославился у нас в городе Коврове, да и не только. Но главное это то, что у такого мастера хочется учиться, на него хочется равняться, ему хочется подражать. Я также хочу пойти по его стопам. Я еще раз убедился, что правильно выбрал профессию, когда в прошлом году пришел сюда учиться.

Я тоже хочу быть похожим на моего мастера, хотел бы в совершенстве овладеть своей профессией, хотел бы быть «штучным», как сейчас говорят, как и мой любимый мастер.